

## **Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России А.А. Александров провёл приём граждан в г. Красноярске**



Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексей Анатольевич Александров совместно с Западно-Сибирским транспортным прокурором Денисом Алексеевичем Костенко провел личный прием граждан в г.Красноярске.

Приём граждан осуществляется руководством следственного управления на систематической основе. В ходе приёма гражданам предоставляется возможность лично обратиться по вопросам, входящим в компетенцию Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, связанным с приемом, регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также

---

преступлений, совершенных сотрудниками транспортной полиции и таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1366185>